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PROCES - VERBAL 

Încheiat in şedinţa extraordinară a Consiliului Local Sector 2 

din data de 09.06.2026 

Lucrările şedinţei se desfăşoară cu participarea fizică a consilierilor locali din cadrul 

Consiliului Local Sector 2, conform art. 27, alin. 1 din H.C.L. Sector 2 nr. 10112022, 

începând cu orele 16:00, în Sala de Consiliu „I. L. Caragiale" din sediul Primăriei 

Sectorului 2, str. Chiristigiilor nr. 11- 13 , Bucureşti . La şedinţă se consideră prezenţi şi 

consilierii locali care participă prin mijloace electronice, printr-o platformă online de 

videoconferinţă. 

La prezidiu au luat loc următoarele persoane: 

- Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti; 

- Domnul Bogdan Dragoş - George, Viceprimar al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti; 

- Domnul Ohaci Andrei - Romică, Viceprimar al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti ; 

- Doamna Elena Niţă, Secretar General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti ; 

- Doamna consilier local Pasciuc Paula - preşedinte de şedinţă. 

În deschiderea lucrărilor şedinţei, doamna Elena Niţă, Secretar General al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti , face prezenţa consilierilor. Au fost prezenţi 26 de 

consilieri locali, domnul consilier local Manea Alexandru - Ştefan lipsind motivat. 

Convocarea membrilor Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti s- a 

făcut în scris, conform prevederilor art. 134, alin. (1), lit. „a" din O.U.G nr.57/2019, 

privind Codul administrativ cu modificările şi completările ulterioare, invitaţia la şedinţă 

precizând data, ora şi procedura de desfăşurare a acesteia. Dispoziţia Primarului 

Sectorului 2 înregistrată sub nr. 1788/05 .06.2026, precum si Dispoziţia de completare 

nr.1838/09.06 .2026 au fost aduse la cunoştinţa publică prin afişare la avizierul Primăriei 

Sectorului 2 din str. Chiristigiilor nr. 11 - 13 I site-ul instituţiei , în termenul prevăzut de 

art. 134 alin . (3) din O.U.G nr.57/2019 privind Codul administrativ. 
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ORDINEA DE ZI 

1 Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general consolidat al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti pe anul 2026 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

2 Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului anual al finanţărilor 

nerambursabile alocate de la bugetul local al Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti în anul 2026, pentru activităţi nonprofit din domeniile: educaţie ş1 

mediu, în condiţiile prevederilor Legii nr. 350/2005, cu modificările ş1 

completările ulterioare 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

3 Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de finanţare a proiectelor 

culturale în anul 2026, în conformitate cu prevederile Ordonanţei Guvernului nr. 

51/1998 privind îmbunătăţirea sistemului de finanţare nerambursabilă a 

oroiectelor culturale, cu modificările şi completările ulterioare 

Iniţiator : RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

4 Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti în Comisiile de evaluare şi, respectiv, în 

Comisia de soluţionare a contestaţiilor aferente procedurii de selecţie a 

oropunerilor de proiecte depuse conform Regulamentului cadru privind regimul 

'inanţărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti , alocate pentru activităţi nonprofit potrivit Legii nr. 

850/2005, cu modificările şi completările ulterioare 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

5 Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. Sector 2 nr. 160/29.05.2025 
privind aprobarea coeficienţilor de ierarhizare în vederea stabilirii sa lariilor de 

oază aferente funcţiilor publice şi contractuale din cadrul familiei ocupaţionale 

'Administraţie", utilizate în cadrul aparatului de specialitate al Primarului 

Sectorului 2 şi a serviciilor publice de interes local înfiinţate la nivelul Sectorului 

2 al Municipiului Bucureşti , astfel cum a fost rectificată prin referatul înregistrat 

a Cabinet Secretar General Sector 2 cu nr. 2276/29.05.2025 
Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 
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6 Proiect de hotărâre privind împuternicirea Primarului Sectorului 2 în 

vederea transformării/transferăr ii posturilor din cadrul aparatului de specialitate al 

Primarului Sectorului 2 şi serviciilor publice de interes local 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

7 Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanţilor Consiliului Local al 

Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti în Consiliul de Administraţie al Clubului 

Sportiv Oxigen Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

8 Proiect de hotărâre privind aprobarea unui ajutor de urgenţă pentru 

depăşirea unor situaţii de dificultate (Z.F .) 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

9 Proiect de hotărâre privind aprobarea cooperării dintre Sectorul 2 al 

Municipiului Bucureşti şi Federaţia Internaţională de Baschet (FIBA), în vederea 

finanţării ş i realizării în comun a unui complex de activităţi cultural - sportive de 

mteres public local, în Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

1 O Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii comisiei de negociere în 

~ederea achiziţionării terenului situat în str. Inginerilor Tei nr. 27 sector 2, 

Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

11 Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului 

._,ocal Sector 2 nr. 313/2024 privind organizarea şi stabilirea componenţei 

comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, astfel cum a fost 

modificată şi completată prin H.C.L. Sector 2 nr. 11130.01.2025 şi H.C.L Sector 2 

nr. 432/16 .1 2.2025 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

12 Proiect de hotărâre privind analiza stadiului de înscriere a datelor în 

egistrul agricol, pentru trimestrul II al anului 2026, în Sectorul 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

13 Proiect de hotărâre privind aprobarea, implementarea ş1 finanţarea 

oroiectului „Grădiniţa de vară" iulie - august 2026 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 
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14 Proiect de hotărâre privind aprobarea, implementarea şi finanţarea 

proiectului „Şcoala de vară" iulie - august 2026 

Iniţiator: RAREŞ HOPINCĂ - Primarul Sectorului 2 al Municipiului 

Bucureşti 

Doamna consilier local Pasciuc Paula preşedinte de şedinţă : Bună zma, tuturor, 

declar şedinţa deschisă şi dau cuvântul domnului primar. 

Domnul Rareş Hopincă, Primarul Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: Bună 

ziua, doamnelor şi domnilor consilieri, stimaţi invitaţi , stimaţi colegi, mulţumesc pentru 

prezenţa dumneavoastră la şedinţa Consiliului Local de astăzi. Este o şedinţă 

extraordinară cu o serie de proiecte ceva mai urgente pe care le avem de dezbătut astăzi şi 

înainte de a începe şedinţa , conform codului administrativ, solicit scoaterea proiectului 

numărul 7 de pe ordinea de zi şi suplimentarea ordinii de zi cu două proiecte, după cum 

urmează: proiect de hotărâre privind aprobarea, implementare a şi finanţare a proiectului 

grădiniţa de vară iulie-august 2026, respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea 

implementarea şi finanţarea proiectului şcoala de vară iulie-august 2026. Câteva scurte 

menţiuni despre aceste două proiecte, pentru că sunt proiecte aşteptate de întreaga noastră 

comunitate: sunt proiecte lucrate de colegii noştri de la Direcţia Generală de 

Administrare a Patrimoniului Imobiliar împreună cu unităţile de învăţământ din sector, 

iar anul acesta înregistrăm o creştere, aş spune eu, extraordinară a numărului de locuri 

alocate în aceste două programe. În concret, bugetul celor două programe creşte cu peste 

50% alocăm pentru şcoala de vară 11,5 milioane de lei faţă de aproximativ 7,5 alocate 

anul trecut şi alocăm pentru grădiniţa de vară aproximativ 8,8 milioane de lei, faţă de 

aproximativ 6 milioane de lei anul trecut. Asta înseamnă că în grădiniţele din Sectorul 2, 

pe durata verii, în lunile iulie şi august, în 16 unităţi de învăţământ vor exista peste 4 700 

de locuri pentru copii. Sperăm ca toate aceste locuri să fie ocupate şi sperăm ca părinţii în 

acest fel să aibă parte de o vară cât mai liniştită, iar copiii să poată să petreacă timp de 

calitate, în siguranţă şi cu o sumedenie de activităţi educative. De asemenea, în ceea ce 

priveşte şcoala de vară, numărul de locuri alocate în cele 18 unităţi de învăţământ 

participante este de aproximativ 6600, o creştere exponenţială faţă de cele 3600 de locuri 

cât au fost propuse şi alocate anul trecut. Creşterea aceasta se bazează exclusiv pe 

solicitarea primită din partea unităţilor de învăţământ, care au considerat, din discuţiile cu 

părinţii, cu asociaţiile de părinţi, cu consiliile de administraţie ale unităţilor, că este 

necesară suplimentare a locurilor. Am fost de acord cu această creştere de locuri alocate, 

implicit cu creşterea bugetului, pentru că, după cum deja cunoaşteţi, educaţia este 

prioritară pentru această administraţie şi atunci când este nevoie de alocări suplimentare 

de buget, niciodată, dar niciodată nu a fost refuzată o astfel de solicitare. Prin urmare, 

după aprobarea acestor proiecte, intrăm în linie dreaptă cu înscrierea copiilor şi cu 

organizarea activităţilor astfel încât peste 11.300 de copii din Sectorul 2 să poată să aibă 

o vară cât mai plină în şcolile şi grădiniţele din sectorul nostru. Vă mulţumesc. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula preşedinte de şedinţă: Mulţumim frumos! 

O rog pe doamna secretar să ne ajute cu prezenţa. 
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Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Domnul Manea Alexandru Ştefan a informat că se află în imposibilitate de prezentare, 

fiind în concediu şi în afara graniţe l or. 

Se supune la vot ca INTERPELĂRILE să fie la sfârşitul şedinţei şi aprobat de 

către Consiliul local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - I 6 NU - 6 ABT - 2 NU 
J ' ' ' 

VOTEAZĂ-2. 
Consi lierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Radu 

Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Vîjîiac 

Mihai-Viorel, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Predescu Matei- Petre. 

ÎMPOTRIVĂ: Croitoru Angel , Ghinescu Mihai, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 
Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu. 

ABŢINERE: Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

NU VOTEAZĂ: Ionescu Valentin-Marius, Pasciuc Paula. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Lungeanu 

Dragoş, Mustafa Mădălina, Predescu Matei- Petre, Săftoiu Claudiu Vijfiac Mihai-Viorel 

- PENTRU. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta -ABŢINERE. 

Se supune la vot Ordinea de zi a şedinţei extraordinară a C.L.S.2 din data de 

09.06.2026 şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 24, 

NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, Georgescu Gianina, 

Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Radu Octavian Andrei, 

Săftoiu Claudiu, Croitoru Angel , Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Ghinescu 

Mihai , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, 

Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin­

Marius, Ohaci Andrei-Romică , Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan­

Andrei . 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE : 

NU VOTEAZĂ: Bogdan Dragoş-George, Pasciuc Paula. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Dogaru 

Georgeta, Lungeanu Dragoş, Mustafa Mădălina, Predescu Matei- Petre, Săftoiu Claudiu 
Vijfiac Mihai-Viorel - PENTRU. 
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Se supune la vot Suplimentarea Ordinei de zi a şedinţei extraordinară a C.L.S.2 
din data de 09.06.2026 şi aprobată de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul 
cvorum: DA -25, NU- O, ABŢ- O, NU VOTEAZĂ- 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Croitoru Angel, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Ghinescu Mihai, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei­

Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru 

Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE : 

NU VOTEAZĂ: Ionescu Valentin-Marius. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Dogaru 
Georgeta, Lungeanu Dragoş, Mustafa Mădălina, Predescu Matei- Petre, Săftoiu Claudiu 
Vijîiac Mihai-Viorel - PENTRU 

Doamna consilier local Pasciuc Paula preşedinte de şedinţă: A fost votată ş1 

ordinea de zi suplimentară, acum am să vă rog comisiile. 

Comisia de Buget - Favorabil, la toate 

Comisia Juridică - Favorabil, la toate 

Comisia de Învăţământ - Favorabil, la toate. 

Comisia de Protecţie socială - Favorabil. 

Administrare patrimoniu - Favorabil. 

Ecologie - Favorabil, la toate. 

Transparenţă - Favorabil, la toate. 

Este prezentat punctul nr. 1, proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului 

general consolidat al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti pe anul 2026 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Amendamentul a fost publicat pe site şi comunicat şi dumneavoastră pe e-mail, apreciind 

astfel că ati luat cunostintă de continutul acestuia. Multumesc. 
' ' ' ' ' 

Se supune la vot Amendamentul nr. 2646109.06.2026 la punctul nr. 1, proiectul de 
hotărâre privind rectificarea bugetului general consolidat al Sectorului 2 al 
Municipiului Bucureşti pe anul 2026 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 
următorul cvorum: DA - 15, NU - O, ABŢ-9, NU VOTEAZĂ - 2. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dinu Alexandru, Georgescu 

Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Pasciuc Paula, 
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Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , 

Vijîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Croitoru Angel , Dogaru Georgeta, Ghinescu Mihai , Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Trandaş Dan-Andrei . 

NU VOTEAZĂ: Dincă Adrian, Pantelin Sergiu-Mihai. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Lungeanu 
Dragoş, Mustafa Mădălina, Săftoiu Claudiu, Vijiiac Mihai- Viorel - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Predescu 
Matei- Petre - ABŢINERE. 

Se supune la vot punctul nr. 1, cu amendament, proiectul de hotărâre privind 
rectificarea bugetului general consolidat al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti pe 
anul 2026 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 17, 

NU - O, ABŢ-9, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel : 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, 

Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: Croitoru Angel, Dogaru Georgeta, Ghinescu Mihai , Matei Vasile­

Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, 

Predescu Matei- Petre, Trandaş Dan-Andrei. 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Lungeanu 
Dragoş, Mustafa Mădălina, Săftoiu Claudiu Vijiiac Mihai-Viorel - PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dogaru Georgeta, Predescu 

Matei- Petre - ABŢINERE. 

Este prezentat punctul nr. 2, proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului 

anual al finanţărilor nerambursabile alocate de la bugetul local al Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti in anul 2026, pentru activităţi nonprofit din domeniile: educaţie 

şi mediu, in condiţiile prevederilor Legii nr. 35012005, cu modificările şi completările 

ulterioare 

Se supune la vot punctul nr. 2, proiectul de hotărâre privind aprobarea 
Programului anual al finanţărilor nerambursabile alocate de la bugetul local al 
Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti in anul 2026, pentru activităţi nonprofit din 
domeniile: educaţie şi mediu, in condiţiile prevederilor Legii nr. 35012005, cu 
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modificările şi completările ulterioare şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu 
următorul cvorum: DA - 25, NU - O, ABŢ -0, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina , Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Croitoru Angel , Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Ghinescu Mihai , Matei Vasile-Silviu, Panaitescu 

Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel , 

Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru 

Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Năstăsescu Mihai-Cristian. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Dogaru 

Georgeta, Lungeanu Dragoş, Mustafa Mădălina, Predescu Matei- Petre, Săftoiu Claudiu 
Vijîiac Mihai-Viorel - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 3, proiectul de hotărâre privind aprobarea Programului 

de finanţare a proiectelor culturale în anul 2026, în conformitate cu prevederile 

Ordonanţei Guvernului nr. 5111998 privind fmbunătăţirea sistemului de finanţare 

nerambursabilă a proiectelor culturale, cu modificările şi completările ulterioare 

Se supune la vot punctul nr. 3, proiectul de hotărâre privind aprobarea 

Programului de finanţare a proiectelor culturale fn anul 2026, în conformitate cu 

prevederile Ordonanţei Guvernului nr. 51I1998 privind îmbunătăţirea sistemului de 

finanţare nerambursabilă a proiectelor culturale, cu modificările şi completările 

ulterioare şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, 
NU - O, ABŢ -0, NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Croitoru Angel, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Ghinescu Mihai, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei-

Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, 

Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei . 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 
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Ohaci Andrei-Romică, Pantelin 



Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Dogaru 

Georgeta, Lungeanu Dragoş, Mustafa Mădălina, Predescu Matei- Petre, Săftoiu Claudiu 
Vijîiac Mihai-Viorel - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 4, proiectul de hotărâre privind desemnarea 
reprezentanţilor Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti în Comisiile 
de evaluare ş i, respectiv, în Comisia de soluţionare a contestaţiilor aferente procedurii de 
se lecţie a propunerilor de proiecte depuse conform Regulamentului cadru privind regimul 
finanţărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti, alocate pentru activităţi nonprofit potrivit Legii nr. 35012005, cu modificările ş i 

completările ulterioare 

Doamna Elena Niţă, Secretarul General al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti: 

Votarea acestui proiect se va face prin buletin de vot, pentru a asigura secretul acestuia. 

Avem buletinele? Da, avem. Buletinele spun, ca să notăm în ele propunerile. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula preşedinte de şedinţă: Pentru comisia de 

evaluare, la educaţie , pentru comisia educaţiei este propus pentru reprezentant plin 

Geanina Georgescu şi Radu Octavian, pentru rezerve Adrian Dincă şi Claudiu Săftoiu. 

Pentru comisia de mediu: reprezentant plin Alexandru Manea şi Pantelin Sergiu şi 

rezerve Gheorghe Gheorghe şi Paula Pasciuc. De asemenea pentru comisia de soluţionare 

a contestaţiilor: membru plin Alexandru Dinu şi Gela Lăzăroiu , iar la rezerve Paula 

Pasciuc, Ionescu Valentin. Voi da din nou citire la comisia de soluţionare a 

contestaţiilor. Am o modificare: membru plin Alexandru Dinu şi Gela Lăzăroiu şi la 

rezerve Nasi Calenţaru şi Ionescu Valentin. Există şi alte propuneri? 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Grupul USR nu are nici o 

propunere. 

Domnul consilier local Trandaş Dan Andrei: Grupul Reper nu are nici o propunere. 

Domnul consilier local Cucotieş Cosmin Ionuţ: Nici PMP, nu are. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula preşedinte de şedinţă: Propun o pauză de 5 

minute până la redactarea buletinelor de vot. O pauză din cauza modificărilor. 

Declar şedinţa deschisă din nou, şi o să o rog pe doamna secretar să ne ajute cu 

buletinele. 

Se supune la vot punctul nr. 4, proiectul de hotărâre privind desemnarea 
reprezentanţilor Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti în Comisiile 
de evaluare şi, respectiv, în Comisia de soluţionare a contestaţiilor aferente procedurii de 
selecţie a propunerilor de proiecte depuse conform Regulamentului cadru privind regimul 
finanţărilor nerambursabile din fondurile bugetului local al sectorului 2 al Municipiului 
Bucureşti, alocate pentru activităţi nonprofit potrivit Legii nr. 35012005, cu modificările şi 
completările ulterioare şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 prin procedura de 
VOT SECRET, cu următorul cvorum: DA - 19, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O, foră 
a se vizualiza, afişa sau prelua din sistemul de vot, structura individuală a votului. 
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Este prezentat punctul nr. 5, proiectul de hotărâre pentru modificarea H. C.L. Sector 

2 nr. 160129.05.2025 privind aprobarea coeficienţilor de ierarhizare în vederea stabilirii 

salariilor de bază aferente funcţiilor publice şi contractuale din cadrul familiei 

ocupaţionale "Administraţie ", utilizate în cadrul aparatului de specialitate al Primarului 

Sectorului 2 şi a serviciilor publice de interes local înfiinţate la nivelul Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti , astfel cum a fost rectificată prin referatul înregistrat la Cabinet 

Secretar General Sector 2 cu nr. 2276129.05.2025 

Se supune la vot punctul nr. 5, proiectul de hotărâre pentru modificarea H. C.L. 

Sector 2 nr. 160129. 05. 202 5 privind aprobarea coeficienţilor de ierarhizare în vederea 

stabilirii salariilor de bază aferente funcţiilor publice şi contractuale din cadrul familiei 

ocupaţionale "Administraţie ", utilizate în cadrul aparatului de specialitate al Primarului 

Sectorului 2 şi a serviciilor publice de interes local înfiinţate la nivelul Sectorului 2 al 

Municipiului Bucureşti , astfel cum a fost rectificată prin referatul înregistrat la Cabinet 

Secretar General Sector 2 cu nr. 2276129. 05.2025 şi aprobat de către Consiliul Local 

Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 19, NU - 1, ABŢ-6, NU VOTEAZĂ - O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, 

Lungeanu Dragoş, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: Matei Vasile-Silviu. 

ABŢINERE: Croitoru Angel, Ghinescu Mihai, Năstăsescu Mihai-Cristian, 

Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre. 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Dogaru 

Georgeta, Lungeanu Dragoş, Mustafa Mădălina, Săftoiu Claudiu Vijîiac Mihai-Viorel -
PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Predescu Matei- Petre­

ABŢINERE. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Matei Vasile-Silviu­

ÎMPOTRIVĂ. 

Este prezentat punctul nr. 6, proiectul de hotărâre privind împuternicirea 

Primarului Sectorului 2 în vederea transformării/transferării posturilor din cadrul 

aparatului de specialitate al Primarului Sectorului 2 şi serviciilor publice de interes local 

Se supune la vot punctul nr. 6, proiectul de hotărâre privind împuternicirea 

Primarului Sectorului 2 în vederea transformării/transferării posturilor din cadrul 



şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 18, NU - 7, ABŢ -
O, NU VOTEAZA- - I. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Pasciuc Paula, Radu 

Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Vîjîiac 

Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, 

Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: Croitoru Angel , Ghinescu Mihai , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 
Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei , Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei­

Petre. 

ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Gheorghe Gheorghe. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Dogaru 

Georgeta, Lungeanu Dragoş, Mustafa Mădălina, Săftoiu Claudiu Vijiiac Mihai-Viorel -

PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Predescu Matei- Petre­

ÎMPOTRIVĂ. 

Punctul nr. 7, proiectul de hotărâre privind desemnarea reprezentanţilor 

Consiliului Local al Sectorului 2 al Municipiului Bucureşti in Consiliul de Administraţie 

al Clubului Sportiv Oxigen Bucureşti - RETRAS DE PE ORDINEA DE ZI. 

Este prezentat punctul nr. 8, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 

de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (Z.F.) 

Se supune la vot punctul nr. 8, proiectul de hotărâre privind aprobarea unui ajutor 

de urgenţă pentru depăşirea unor situaţii de dificultate (Z.F.) şi aprobat de către 

Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ -0, NU VOTEAZĂ -

O. 
Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George , Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei , Săftoiu Claudiu, Croitoru Angel, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Ghinescu Mihai , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei­

Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin 

Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 
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Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Dogaru 

Georgeta, Lungeanu Dragoş, Mustafa Mădălina, Predescu Matei- Petre, Săftoiu Claudiu 
Vijfiac Mihai-Viorel - PENTRU. 

Este prezentat punctul nr. 9, proiectul de hotărâre privind aprobarea cooperării 

dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Federaţia Internaţională de Baschet 

(FIBA), fn vederea finanţării şi realizării fn comun a unui complex de activităţi cultural -

sportive de interes public local, în Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti 

Domnul consilier local Matei Vasile-Silviu: Dacă îmi permiteţi , doamna preşedintă. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Vă rog, domnul Matei . 

Domnul consilier local Matei Vasile-Silviu: Mulţumesc! În primul rând aş dori să 
întreb, nu ştiu dacă este cineva care poate să îmi răspundă, de ce este nevoie de un 

protocol de colaborare cu FIBA, având în vedere că a fost a aprobat un club sportiv prin 

care se pot face astfel de colaborări. Aceasta ar fi prima întrebare. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: O să vă rog să spuneţi 

şi a 2-a întrebare. 

Domnul consilier local Matei Vasile-Silviu: A 2-a întrebare ar fi căutând astăzi în ... 

şi dumneavoastră sunteţi în CA-ul de la Ferdinand şi aţi văzut, bănuiesc, bugetul unităţii 

de învăţământ Ferdinand, şi am sesizat la partea de dotări independente un ansamblu de 

echipamente sportive pentru competiţii trei ori trei. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Dumneavoastră aveţi 

acum o interpelare. 

Domnul consilier local Matei Vasile-Silviu: Nu, are legătură cu proiectul cu FIBA. 

Nu, nu sunt la interpelări. Îmi cer scuze, care este în valoare de 425.000 lei. Aş avea şi o 

întrebare: cum a fundamentat şcoala având în vedere că şi dumneavoastră cât şi eu 

suntem în CA şi nu-mi aduc aminte să fi trecut prin CA-ul şcolii o astfel de investiţie? 

Asta odată , şi cum s-a fundamentat acest lucru, având în vedere că proiectul cu FIBA şi 

cu competiţia trei ori trei este astăzi pe ordinea de zi. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Având în vedere, cum 

aţi zis şi dumneavoastră, că amândoi suntem în consiliul de administraţie cred că 

întrebările acestea trebuie să le punem în cadrul consiliului de administraţie. 

Domnul consilier local Matei Vasile-Silviu: Nu. Are legătură cu proiectul actual, pe 

lângă faptul că Şcoala Ferdinand are în momentul de faţă şi curtea şcolii în reabilitare. Şi 

aş avea o altă întrebare, dacă este prins cumva acest proiect şi pe reabilitarea curţii şcolii 

sau cum este prins el în cadrul unităţii de învăţământ. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Tot pentru faptul că 

suntem amândoi în consiliul de administraţie la Şcoala Ferdinand, v-am răspuns şi de 

dimineaţă întrebând la DGAPI dacă are finanţarea pentru reabilitare şi răspunsul a fost: 

da, are pentru începutul reabilitării. Dacă vor mai fi necesare fonduri , la următoarele 

rectificări vor fi alocate. 
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Domnul consilier local Matei Vasile-Silviu: Dar nu are legătură cu reabilitare în 

momentul de faţă. Are legătură cu proiectul de cu protocolul de colaborare cu FIBA şi 

competiţia trei ori trei. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Să o întrebăm pe 

doamna director. 

Domnul consilier local Matei Vasile-Silviu: Aş avea nevoie să ne răspundă, nu ştiu, 

iniţiatorul sau altcineva, cum s-a ajuns la această situaţie pentru că totuşi vorbim de 

425.000 lei care se investesc în unitatea de învăţământ, nu ştim cum în momentul de faţă, 

pe lângă faptul că mai avem un protocol de colaborare pe ordinea de zi, acum, tocmai 

pentru competiţia trei ori trei. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Păi până una alta, noi 

să punem întrebările în CA-ul unde suntem reprezentanţi. 

Domnul consilier local Matei Vasile-Silviu: Dar nu vorbesc neapărat de CA acum, 

vorbesc de consiliul de local , adică suntem aici. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Păi v-aţi referit la 

început. Deci a trecut prin CA, acolo o să ne facem noi treaba pentru a întreba, iar 

DGAPI o să fie rugat să răspundă în scris la interpelări. 

Domnul consilier local Matei Vasile-Silviu: Păi are legătură pentru că DGAPI 

primeşte şi finanţează pe nota de fundamentare, adică dacă se cere timp de către unitatea 

de învătământ sau de către CA-ul unităti de învătământ. Întrebarea mea este cum a cerut , , , 

unitatea de învăţământ, având în vedere că nu există niciun protocol de colaborare în 

momentul de faţă. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: DGAPI ne va ajuta cu 

un răspuns în scris. 

Domnul consilier local Matei Vasile-Silviu: Adică noi votăm un protocol astăzi. 

Corect? 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: DGAPI vă va ajuta. 

Domnul consilier local Matei Vasile-Silviu: Şi bugetul a fost aprobat şi a fost trimis 

către unitate de învăţământ cu ceva timp în urmă. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Sunt două probleme 

separate, veţi obţine răspunsul în scris. Haideţi să trecem la vot. 

Domnul consilier local Matei Vasile-Silviu: Am înţeles. Încă o dată sifonăm banii . 

Mulţumesc! 

Se supune la vot punctul nr. 9, proiectul de hotărâre privind aprobarea cooperării 

dintre Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi Federaţia Internaţională de Baschet 

(FIBA), în vederea finanţării şi realizării în comun a unui complex de activităţi cultural -
sportive de interes public local, în Sectorul 2 al Municipiului Bucureşti şi aprobat de 

către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 18 NU - 7 ABT -1 NU 
J ' ' J 

VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 
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Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, 

Lungeanu Dragoş , Vîjîiac Mihai-Viorel , Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, 

Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta. 

ÎMPOTRIVĂ: Croitoru Angel , Ghinescu Mihai , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 
Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei­

Petre. 

ABŢINERE: Trandaş Dan-Andrei . 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Dogaru 
Georgeta, Lungeanu Dragoş, Mustafa Mădălina, Săftoiu Claudiu Vijîiac Mihai-Viorel -
PENTRU 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Predescu Matei- Petre­

ÎMPOTRIVĂ. 

Este prezentat punctul nr. 1 O, proiectul de hotărâre privind aprobarea constituirii 
comisiei de negociere în vederea achiziţionării terenului situat în str. Inginerilor Tei nr. 
27 sector 2, Bucureşti 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Aici avem nevoie de 

propuneri din partea grupurilor politice. Din partea PSD îl propunem pe domnul Dincă 

Adrian. 

Doamna consilier local Georgescu Gianina: Din partea PNL îl propunem pe domnul 

Gheorghe Gheorghe. 

Domnul consilier local Pellegrini Marius-Ovidiu: Din partea USR îl propunem pe 

Silviu Matei . 

Domnul consilier local Ohaci Andrei Romică: Grupul AUR nu are propuneri. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Mulţumim, o să trecem 

la procedura de vot prin vot secret. 

Se supune la vot punctul nr. 1 O, proiectul de hotărâre privind aprobarea constituirii 
comisiei de negociere în vederea achiziţionării terenului situat în str. Inginerilor Tei nr. 
27 sector 2, Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector prin procedura de VOT 

SECRET, cu următorul cvorum: DA - 19, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O, fără a se 
vizualiza, afişa sau prelua din sistemul de vot, structura individuală a votului. 

Este prezentat punctul nr. 11, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 31312024 privind organizarea şi 

stabilirea componenţei comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, 

astfel cum a fost modificată şi completată prin H.C.L. Sector 2 nr. 11130.01.2025 şi 

H. C.L Sector 2 nr. 432116.12.2025 
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Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Vom avea şi aici vot 

secret. Aşteptăm un pic. 

Se supune la vot punctul nr. 11, proiectul de hotărâre pentru modificarea şi 

completarea Hotărârii Consiliului Local Sector 2 nr. 31312024 privind organizarea şi 
stabilirea componenţei comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Sectorului 2, 
astfel cum a fost modificată şi completată prin H.CL. Sector 2 nr. 11130.01.2025 şi H.C.L 
Sector 2 nr. 432116.12.2025 şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 prin procedura 
de VOT SECRET, cu următorul cvorum: DA - 19, NU - O, ABŢ - O, NU VOTEAZĂ - O, 
foră a se vizualiza, a.fişa sau prelua din sistemul de vot, structura individuală a votului. 

Este prezentat punctul nr. 12, proiectul de hotărâre privind analiza stadiului de 
înscriere a datelor fn registrul agricol, pentru trimestrul 11 al anului 2026, fn Sectorul 2 
al Municipiului Bucureşti 

Se supune la vot punctul nr. 12, proiectul de hotărâre privind analiza stadiului de 
înscriere a datelor fn registrul agricol, pentru trimestrul 11 al anului 2026, fn Sectorul 2 al 
Municipiului Bucureşti şi aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: 
DA - 25, NU - O, ABŢ-0, NU VOTEAZĂ - 1. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi, Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, Radu 

Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Croitoru Angel, Cucotieş Cosmin-Ionuţ, Lungeanu 

Dragoş, Ghinescu Mihai , Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu Mihai-Cristian, Panaitescu 

Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei- Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel , 

Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin Sergiu-Mihai, Dogaru 

Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: Pasciuc Paula. 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Dogaru 
Georgeta, Lungeanu Dragoş, Mustafa Mădălina, Predescu Matei- Petre, Săftoiu Claudiu 
Vfjfiac Mihai-Viorel - PENTRU 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Acum intrăm cu 

ordinea de zi suplimentară, punctul numărul 13. 

Este prezentat punctul nr. 13, proiectul de hotărâre privind aprobarea, 
implementarea şi .finanţarea proiectului „ Grădiniţa de vară" iulie - august 2026 

Se supune la vot punctul nr. 13, proiectul de hotărâre privind aprobarea, 
implementarea şi .finanţarea proiectului „ Grădiniţa de vară" iulie - august 2026 şi 
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aprobat de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ-0, 

NU VOTEAZĂ - O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Croitoru Angel , Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş , Ghinescu Mihai, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei­

Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin 

Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Dogaru 

Georgeta, Lungeanu Dragoş, Mustafa Mădălina, Predescu Matei- Petre, Săftoiu Claudiu 

Vijîiac Mihai-Viorel - PENTRU 

Este prezentat punctul nr. 14, proiectul de hotărâre privind aprobarea, 

implementarea şi finanţarea proiectului „ Şcoala de vară" iulie - august 2026 

Se supune la vot punctul nr. 14, proiectul de hotărâre privind aprobarea, 
implementarea şi finanţarea proiectului „ Şcoala de vară" iulie - august 2026 şi aprobat 
de către Consiliul Local Sector 2 cu următorul cvorum: DA - 26, NU - O, ABŢ -0, NU 

VOTEAZĂ- O. 

Consilierii locali ai Sectorului 2 au votat astfel: 

PENTRU: Bogdan Dragoş-George, Calenţaru Nasi , Dincă Adrian, Dinu Alexandru, 

Georgescu Gianina, Gheorghe Gheorghe, Mustafa Mădălina, Lăzăroiu Ioana-Gela, 

Pasciuc Paula, Radu Octavian Andrei, Săftoiu Claudiu, Croitoru Angel, Cucotieş 

Cosmin-Ionuţ, Lungeanu Dragoş, Ghinescu Mihai, Matei Vasile-Silviu, Năstăsescu 

Mihai-Cristian, Panaitescu Tudor-Andrei, Pellegrini Marius-Ovidiu, Predescu Matei­

Petre, Vîjîiac Mihai-Viorel, Ionescu Valentin-Marius, Ohaci Andrei-Romică, Pantelin 

Sergiu-Mihai, Dogaru Georgeta, Trandaş Dan-Andrei. 

ÎMPOTRIVĂ: 
ABŢINERE: 

NU VOTEAZĂ: 

Se consemnează votul verbal al consilierilor locali: Dinu Alexandru, Dogaru 
Georgeta, Lungeanu Dragoş, Mustafa Mădălina, Predescu Matei- Petre, Săftoiu Claudiu 
Vijîiac Mihai-Viorel - PENTRU 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Am epuizat toate 

punctele de pe ordinea de zi şi acum trecem la interpelări. Domnul Trandaş , vă rog. 
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Domnul consilier local Trandaş Dan-Andrei: Mulţumesc, doamna preşedintă 

Pasciuc ş i cu respect pentru toţi cei din sală, pentru timpul vostru . O să încerc să fiu cât 

mai scurt şi aprecierea că mă ascultaţi . Trei puncte vreau să ating cu această interpelare. 

Primul punct este vorba de caniculă. Am avut deja zile foarte calde şi ştim că urmează 

perioade de caniculă. Nu putem începe pregătiri l e după primul cod roşu, astfel că 

Primăria, prin toate direcţiile responsabile, trebuie să aibă punctele de prim ajutor 

pregătite: apă potabilă, spaţii răcoroase , cişmele funcţionale, măsuri pentru persoanele 

vulnerabile şi o listă publică simplă şi actualizată, astfe l încât oamenii să ştie unde pot 

cere ajutor. Există ş i obligaţii pentru operatorii privaţi privind protejarea propriilor 

angajaţi pe timp de temperaturi extreme, iar în cazul celor care desfăşoară activităţi 

comerciale pe terenuri sau în spaţii publice închiriate, vreau să ştiu dacă actualele 

contracte conţin măsuri pentru perioadele de caniculă şi dacă asemenea clauze pot fi 

introduse pe viitor. 

Am nevoie de o comunicare concretă legat de faptul că mă interesează care sunt 

punctele de adăpost împotriva caniculei din Sectorul 2, programul ş i dotările lor, ce 

măsuri au luat direcţiile şi instituţiile din subordinea Primăriei ; ce spaţii au fost propuse 

pentru reţeaua de adăposturi climatice a Bucureştiului , conform HCGMB din aprilie anul 

acesta; ce obligaţie există pentru operatorii privaţ i care folosesc bunuri publice şi când va 

fi publicată şi promovată o listă completă pentru că această listă completă ne va ajuta 

foarte mult să fie si actualizată si transmisă eventual tuturor consilierilor, astfel încât ca , , 

fiecare dintre noi să putem contribui la informarea publică. În zilele de caniculă 
informaţia oferită la timp poate proteja sănătatea şi chiar viaţa unui om. 

Punctul doi , ambrozia. O să pun acum pe masă nişte medicamente şi avem aşa: 

Olynth, Aerius, Ventolin, Nasonex. Sunt foarte multe medicamente ş i acestea sunt doar o 

parte din medicamentele pe care eu le folosesc pentru alergii şi la fel şi o grămadă de 

concetăţeni ai noştri . Nu le prezint ca recomandare medicală. Le-am adus pentru că 

pentru foarte mulţi oameni alergiile nu sunt doar un simplu disconfort, sunt zile de chin şi 

uneori dificultăţi reale de respiraţie. Astăzi suntem în 9 iunie. Terenurile cu ambrozie 

trebuie să fie deja identificate, iar proprietarii să fi fost deja notificaţi până la 5 iunie. 

Până la 30 iunie, planta trebuie eliminată înainte să ajungă la înflorire şi să ne afecteze 

sănătatea. Vreau să ştiu dacă terenurile cu ambrozii au fost identificate ş i dacă 

proprietarii au fost notificaţi ; când va fi eliminată ambrozia de pe spaţiile administrate de 

autorităţi ; unde pot cetăţenii trimite rapid fotografii şi localizări ; cum şi când va interveni 

Poliţia Locală împotriva celor care ignoră notificările. Este important să aplicăm legile, 

termene şi sancţiunile înainte ca oamenii să ajungă din nou la medici ş i la farmacie. 

Vedeţi câte sunt. 

Şi ultimul punct sunt solicitările trimise către Direcţia de Utilităţi Publice şi Mediu. 

În 2 aprilie a avut pagina Primăriei o postare pe facebook în care a invitat asociaţiile de 

proprietari să se implice în îmbunătăţirea spaţiilor din jurul blocurilor ş i le-a indicat paşii 

necesari. Un preşedinte de asociaţie a urmat exact aceşti paşi. Pe 18 mai a trimis către 

Direcţia de Utilităţi Publice şi Mediu datele de contact şi dovada acordului majorităţii 

pentru împrejmuirea spaţi ului din jurul blocului. Până astăzi nu a primit niciun răspuns, 
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dar nici măcar un număr de înregistrare şi nici măcar confirmarea că solicitarea a ajuns 

unde trebuie. Este adevărat că termenul legal de răspuns nu este încă depăşit, dar omul 

trebuie să ştie dacă cererea lui există în sistem. Voiam să întreb dacă sunt luate în 

considerare aceste cereri , care este situaţia cu aceste demersuri şi dacă se se realizează şi 

vă rog să verificaţi aceste solicitări , să comunicaţi şi număr de înregistrare şi stadiul în 

care se află aceste cereri. Mulţumesc tare mult. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Mulţumim şi noi! 

Dacă mai sunt interpelări . Înţeleg că nu mai sunt interpelări. Ar dori domnul director de 

la Poliţia Locală să vă răspundă, domnul Trandaş , la interpelarea dumneavoastră, vă rog. 

Domnul director general al Direcţiei Generale de Poliţie Locală Sector 2 Ciobanu 

Liviu: Bună ziua, înainte de toate vreau să spun că Direcţia Generală de Poliţia Locală a 

şi identificat un număr de 36 de terenuri, după cum am comunicat şi în mediul online, 

chiar astăzi. Dacă verificaţi pagina de Facebook, am postat inclusiv măsurile care ar 

trebui să fie luate referitor la planta ambrozie. Suntem în prim proces, au fost notificaţi 

proprietarii. A 2-a întrebare care era? Aţi mai avut o întrebare. 

Domnul consilier local Trandaş Dan-Andrei: Da, legile, termenele şi sancţiunile . 

Ideea principală era unde pot apela cetăţenii cu fotografii imediat la Direcţia Generală de 

Poliţia Locală Sector 2. 

Domnul director general al Direcţiei Generale de Poliţie Locală Sector 2 Ciobanu 

Liviu: La Direcţia Generală de Poliţia Locală Sector 2. 

Domnul consilier local Trandaş Dan-Andrei: Ok. Mulţumesc tare mult. 

Doamna consilier local Pasciuc Paula, preşedinte de şedinţă: Mulţumim ş1 no1. 

Declar şedinţa închisă. 

Nemaifiind Înscrise alte probleme pe ordinea de zi, doamna preşedinte de şedinţâ Pasciuc Paula declarâ 

şedinţa Închisâ, la orele I 7,50 drept pentru care s-a Încheiat prezentu/ proces-verbal. 

Prezentul proces - verbal a fost aprobat cu unnătorul cvorum: - DA, - NU , - ABŢ„ în şedinţa . „ ...••• .• • . •.• a 

Consiliului Local al Sectorului 2 din data de ...... ... . . 
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